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Tlačová správa 

Regionálna autobusová doprava na Dolnom Zemplíne počas jarných prázdnin  

 

Michalovce, 7. februára 2025 – Počas jarných prázdnin na Dolnom Zemplíne, ktoré tento rok pripadnú na 

obdobie od 17. do 21. februára, bude aj regionálna doprava zabezpečovaná spoločnosťou ARRIVA 

Michalovce fungovať v režime školských prázdnin. Prázdninové spoje sú v platných cestovných poriadkoch 

označené príslušnými symbolmi. Obyvatelia aj návštevníci Dolného Zemplína môžu počas školských 

prázdnin využiť regionálnu autobusovú dopravu na cestovanie za bohatým programom, ktorý pre deti 

pripravili kultúrne zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti Košického samosprávneho kraja. 

 

Košický samosprávny kraj pripravuje pre deti a rodiny pestrý program v kultúrnych zariadeniach Dolného 

Zemplína, ktoré má vo svojej pôsobnosti. Zemplínska knižnica Gorazda Zvonického v Michalovciach, 

Zemplínska knižnica v Trebišove, Múzeum a Kultúrne centrum južného Zemplína v Trebišove, Zemplínske 

múzeum v Michalovciach, Kultúrne centrum Medzibodrožia a Použia v Kráľovskom Chlmci a Krajská 

hvezdáreň a Zemplínske kultúrne centrum v Michalovciach ponúkajú návštevníkom rôzne podujatia a aktivity 

na spestrenie prázdninových dní. „Našou snahou je poskytnúť rodinám s deťmi zaujímavé možnosti na 

trávenie voľného času a zároveň sprístupniť kultúru a vedu čo najširšiemu publiku. Vďaka regionálnej doprave 

sú tieto podujatia pohodlne prístupné pre návštevníkov z celého regiónu,“ dodal Rastislav Trnka, predseda 

Košického samosprávneho kraja. 

 

Prázdninový režim je súčasťou cestovných poriadkov. Cestujúci si môžu overiť časy jednotlivých spojov počas 

prázdnin na webovej stránke dopravcu. 

 

„Počas školských prázdnin sa mení intenzita využívania autobusovej dopravy, najmä v ranných a 

popoludňajších hodinách. Naše cestovné poriadky sú nastavené tak, aby reflektovali tieto zmeny a umožnili 

https://www.zkgz.sk/page.html?p=9aec0dc0a908dd67ebabde84e76c72f0
https://kniznicatv.sk/jarna-prazdninova-kniznica-3/
https://khazkc.sk/admin/images/tiny/1/februar_2025.pdf
https://khazkc.sk/admin/images/tiny/1/februar_2025.pdf
https://arriva.sk/michalovce/cestovne-poriadky/
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efektívne využívanie dopravných kapacít. Vďaka tomu môžeme optimalizovať prevádzku pri zachovaní 

dopravnej obslužnosti podľa potrieb našich cestujúcich,“ uviedol Gejza Sačko, generálny riaditeľ spoločnosti 

ARRIVA Michalovce. 

 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1 ,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 
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